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Міжнародний фестиваль експериментальної електронної музики 
та медіа-арту “Гамселить” проходить у Тернополі з 2012 
року.
Ми – один з найбільших альтернативних мистецьких фестивалів 
України. Мета події – культурна децентралізація і створення 
спільноти, об’єднаної навколо інтелектуальної електронної 
музики та мистецтва.
Сьомий фестиваль “Гамселить” триватиме з 19 по 22 квітня 
2018 року.



Фестиваль надає простір для прояву талановитих експериментальних 
артистів і майданчик для комунікації між поціновувачами сучасної 
музики та мистецтва. Але, передусім, “Гамселить” - це святкова 
подія, триденний маратон, що об’єднує однодумців з різних міст 
України і закордону.



Фестиваль триватиме чотири дні.  Серед музичних подій – низка 
концертів та вечірок. Кожен виступ – це симбіоз аудіо і візуальної 
складової. Під час п’ятничної та суботної ночей події 
відбуватимуться одразу на двох сценах. Музиканти фестивалю – 
представники европейської електронної сцени, зокрема жанрів techno, 
idm, industrial, ambient, noise тощо.



Починаючи з 2015 року, “Гамселить” супроводжується виставкою медія-
арту. Об’єкти та інсталяції розміщуються в місцевих галереях та 
основній фестивальній льокації. Також, з 2016 відбувається лекційна 
програма, зосереджена на біо- та медія-мистецтві. 



Події свята відбуваються щоразу у нових місцях,  серед яких 
закинуті промислові та рекреаційні об’єкти. 



Наша аудиторія – люди 18-35 років, 
творча молодь, інтелектуали, митці, і 
люди, небайдужі до рейвів і розширення 
власної культурної географії.
Гості – не менш важлива складова 
фестивалю, ніж музична його частина. Ми 
враховуємо специфіку фестивальної 
аудиторії під час підготовки до події, 
комунікації з медіа і співпраці з 
партнерами, адже зацікавлені у 
збереженні початкової ідеї і атмосфери 
“Гамселить”.
Наша аудиторія розширюється поступово. 
Перший фестиваль “Гамселить” у 2012 році 
відвідало 230
осіб, у 2017 році – 570 осіб. Цьогоріч 
фестиваль очікує прийняти щонайменше 650 
осіб.



Організатори фестивалю 

Організатори фестивалю – лейбл “Пінцет” та мистецьке об’єднання 
“Коза”.
Засновник фестивалю, Ярослав Качмарський, керує лейблом і 
промо-групою “Пінцет”, у рамках діяльності якої видає молодих 
українських електронних артистів, а також активно організовує 
концерти і вечірки у Тернополі та за його межами. Також відомий 
як електронний виконавець Motoblok.

Наші партнери



Організатори фестивалю Співпраця з партнерами

Щороку ми працюємо з партнерами, що фінансово і інформаційно 
підтримують фестиваль. Це незалежні музичні лейбли, промоутери і 
медіа, що сприяють співпраці з артистами і розголосу події, 
посольства та фонди, які допомагають фестивалю у рамках програм 
культурного розвику та обміну, а також окремі бренди.
Додаткова підтримка необхідна для забезпечення фестивалю якісним 
технічним обладнанням і можливості забезпечити гідні 
умовиперебування для учасників фестивалю.
Ми зацікавлені у співпраці з інституціями, брендами та медіа, які 
розділяють наші ідеї і зацікавлені у контакті з цільовою аудиторією 
фестивалю.
Умови співпраці обговорюються індивідуально.

Наші партнери

Контакти 

www.hamselyt.te.ua
www.facebook.com/hamselyt/
pincet.promo@gmail.com
+38 097 6127900
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